
 

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ СПОЖИВАЧА

«High Strength Glucosamine & Chondroitin Complex Formula»

«Потужний комплекс для суглобів з глюкозаміном та хондроїтином»

 Добавка дієтична

 

 

Вміст в 1 таблетці:

Глюкозаміну сульфат 500.00 мг(mg)

Метилсульфонілметан (МСМ) 133.33 мг(mg)

Хондроітину сульфат 100.00 мг(mg)

Колаген 100.00 мг(mg)

Комплекс цитрусових біофлавоноїдів, екстракт 100.00 мг(mg)

Діоксид кремнію 100 мг, в перерахунку на активний кремній 16.00 мг(mg)

Імбірю корень 100 мг, екстракт 5.00 мг(mg)

Допоміжні речовини. Мікрокристалічна целюлоза, діоксид кремнію, стеаринова
кислота, гідроксипропілметилцелюлоза, гліцерин, карнаубський віск.

 

Поєднання вітамінів, мінералів та біофлавоноїдів збалансує харчування.

Здорове харчування сприяє зниженню ризику розвитку гіповітамінозу та
недостатності мінеральних речовин, підтримці нормального метаболізму та
нормальної функції всього організму.



Не є лікарським засобом.

 

Спосіб споживання та рекомендована добова кількість: якщо інше не
рекомендовано лікарем, дорослим по 1 таблетці на добу під час прийому їжі,
запиваючи склянкою води.   

 

Термін споживання - 3 тижні, у подальшому термін споживання узгоджується з
лікарем.       

                                                                           

Застереження щодо споживання: індивідуальна чутливість до компонентів
продукту,  вагітність  та  період  лактації.

 

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Не перевищувати рекомендовану добову кількість.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Не містиь ГМО.

 

Форма випуску: 30 таблеток, кожна масою нетто по 1,286 г(g) (±5%).

 

Умови зберігання: зберігати в упаковці виробника, в сухому захищеному від
світла місці за температури до +25 °С і відносній вологості не більше 75%.

 

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Номер партії та дата виготовлення вказані на упаковці.                   

Термін придатності: 24 місяці від дати виготовлення.

 



Штрих-код вказано на упаковці.

Виробник: Фарма Маркет Солюшн СІА. Латвія – 2015. Юрмала, Фортеця
Единбурзький просп. 11-9. Реєстраційний № 45403053354.

Фасувальник: ТОВ «Біо Лайт» Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул.
Перемоги, буд. 135-А. Тел: 096-498-91-28  згiдно з ТУ У 82.9-34564679-004:2022
"Послуги з фасування дієтичних добавок. Технічні умови".

Замовник і власник знаку для товарів і послуг та/або торговельної назви:
ТОВ «АМС ФАРМ», вул. Хмельницьке шосе, будинок 23, м. Вінниця, 21036. Тел:
073-124-19-95

Замовника, адреса, контактний телефон: ТОВ «АМС ФАРМ», вул.
Хмельницьке шосе, будинок 23, м. Вінниця, 21036. Тел: 073-124-19-95

Відповідальний за інформацію для споживача:

ТОВ «АМС ФАРМ», вул. Хмельницьке шосе, будинок 23, м. Вінниця, 21036. Тел:
073-124-19-95

 

 

Загальновідомі факти

про властивості вітамінів, мінералів та біологічно активні речовин

 

Глюкозамін і хондроїтин є натуральними компонентами, що містяться в організмі
людини. Вони беруть участь у синтезі сполучної тканини, відіграють важливу
роль у її відновленні, покращують амортизуючі властивості хряща, збільшують
рухливість суглобів.

 

Глюкозамін є структурним компонентом для утворення (синтезу) інших
компонентів хрящових структур, гальмує розвиток дегенеративних процесів у
суглобах, відновлює їх функцію. Сприяє утворенню синовіальної рідини та
підтриманню її необхідного рівня. Введення екзогенного глюкозаміну підсилює
вироблення хрящового матриксу.

Метилсульфонилметан (MSM). Метилсульфонилметан володіє широкою
протизапальною дією, при цьому ефективність його найбільш висока в суглобах.



Метилсульфонилметан сприяє відновленню після тренувань і допомагає
зберігати м’язи від руйнування.
Метилсульфонилметан дозволяє знизити больові відчуття в суглобах і зв’язках,
при мінімальному ризику розвитку побічних ефектів. Спільне використання МСМ і
глюкозаміну підвищує ефективність в боротьбі з остеоартритом.

Хондроїтину сульфат є додатковим субстратом для утворення здорового
хрящового матриксу, входить до складу синовіальної рідини, яка забезпечує
ковзання суглобових поверхонь, а також здійснює живлення хряща. Хрящ, в
якому міститься необхідна кількість хондроїтину, має правильну еластичність і
механічні властивості.

Колаген — головний білок сполучної тканини тварин та білок, що має
найбільший вміст у ссавців, до 25 % від повної маси білків організму. Людський
організм погано засвоює цілісний білок колаген з їжі через великий розмір його
молекул, близько 300 000 Да. Тому в спеціалізованому харчуванні
використовують білок колаген, який гідролізований до коротких пептидів
амінокислот. В такій формі продукт засвоюється легко і майже повністю.

Цитрусові флавоноїди – натуральні рослинні субстанції, що знаходяться в
цитрусових. Вони характеризуються вираженими антиоксидантними
властивостями. Антиоксидантні комплекси дозволяють нейтралізувати шкідливу
дію вільних радикалів.

Кремнію діоксид. Діоксид кремнію дозволяє багаторазово посилити дію
основних компонентів препарату. Допомогає істотно зменшити ламкість кісток
та поліпшити цілісність кісткових матриць. Також він підтримує дозрівання
кісткових клітин, які відповідають за відкладання нової кісткової тканини в
процесі метаболізму кістки. Діоксид кремнію важлива складова в синтезі
колагену. Позитивно впливає на білки, в тому числі на еластин та кератин. 
Діоксид кремнію також стимулює  глікозаміноглікани. При зв'язуванні
глікозаміногліканів з молекулами води, вони сприяють необхідному рівню
суглобової рідини.

Імбир садовий (Zingiber officinale) -  однодольна вічнозелена рослина родини
імбирних. Вміст ефірної олії у висушених кореневищах рослини складає 1,5-3%,
його головним компонентом є цингиберен (зингиберен) – сесквитерпени (група
органічних сполук класу терпенів) – до 70%, також міститься камфен, цинеол,
бісамболен, борнеол, цитраль та линалоол. У імбирі містяться вітаміни  C, B1, B2
та незамінні амінокислоти.

 

https://dobavki.ua/abkit-body-essential-myagkie-kapsuly-dioksida-kremniya-s-kaltsiem-90-vegetarianskikh-kapsul/


 


